



手机银行升级？是骗术升级！

骗子以银行名义发短信，3个粗心人在同一天上了当

Q 临近新年，各类电信诈骗多了起来。“中国农业银行手机银行服务升级”等诈骗短信被频繁发送到市民的手机里，不法分子诱骗市民登录假冒网站从而窃取用户个人资料，继而转走卡内钱财。甚至一天内，3名“80后”被同样的短信共计骗走了两万余元。

蒋孔玲 葛小林

这不是粗心，是“功课”没做好

办银行卡，“自己”的生日都说错了

身份证是上线提供的，办成一张卡能挣三四十元

Q 去银行办卡，居然连自己的生日都说错。银行工作人员发觉异常后立即报警，警方顺藤摸瓜抓获了一个冒用他人身份证办理银行卡的团伙。短短半个月时间里，这批人就办理了数百张银行卡。

孙小娟 刘国庆

细心一点，受益的是自己

“车卫士”指路，3小时追回被盗车

Q 2013年12月29日上午9点，市民任先生报案称自己的电动车被偷了，就在当天中午12点左右，警方就帮他找回了被盗电动车。破案之所以如此神速，是因为任先生的车上安装了“车卫士”。徐曼 葛小林

任先生告诉办案民警，买车时

2013年12月30日13时27分，家住湖塘的胡先生收到一条号码为“106579695599”发来的“中国农业银行手机银行服务升级”信息：“尊敬的农行用户：您的手机银行服务将于次日过期，请登录wap.95599uk.com进行升级！给您带来不便，敬请谅解！”（农业银行）

因为这条信息看起来和银行平时发送的一样，胡先生没有多想，就点击短信中的网址进入了网站，发现网页和中国农业银行的网页也是一样的，就根据网站指引输入了手机号码、身份证号码、银行账号密码和动态口令密码，输完后页面一直显示“正在升级”。大约过了五分钟，胡先生就收到了农业银行发来的短信提醒，告知银行卡内被转走了11000余元。胡先生这时发现被骗了，于是立即报警。

同样的，下午1时54分，正在湖塘菜场买菜的朱小姐也被相同的短信骗走了4900元。目前，警方正在对此系列案件进行侦查。

警方提醒市民，银行提供的短信服务通常都使用短信平台号码，绝不可能用普通手机号发送，而且电子密码过期只能通过银行柜台办理。如果收到此类短信，一定要先与公安机关或相关银行客服人员取得联系进行核实，切忌随意登录对方提供的网址、泄露银行卡密码等相关信息。

当天13时43分，在湖塘某汽修厂上班的何先生接到了同样的短信，他随后点击进入网站，看到网页上中国农业银行的字样虽然不是很清晰，但也沒多想，一系列“升级”下来，卡里被转走了7000元。

线提供。

警方顺藤摸瓜将吴某几人的“头儿”席某等人抓获。原来，一段时间以来，席某3人通过网络招聘的方式，雇佣多人，流窜在上海、苏南等多个城市疯狂办卡。席某被抓获时，警方在其身上查获20多张他人身份证件和60多张银行卡。

不过，对于办理这些银行卡的用途，席某称他也并不知情。他用于办卡的身份证件都是上线黄某给的。警方随后将黄某抓获。

据黄某交代，他是在一个QQ

兼职群里得知办银行卡可以赚钱的信息的，联系后，对方给了他一些身份证件去银行办卡，并开通银行卡的网银功能。做了几天，对方就让他带队去“做业务”。于是，黄某在网上发布招聘信息招人办卡。短短半个月时间里，黄某及手下的“团队”就办了数百张银行卡。

近日，因涉嫌妨害信用卡管理罪，黄某等人被武进检察院批捕。

据法律界人士介绍，黄某等人冒用他人身份证件办理的银行卡，很可能被不法分子用于网络、电信诈骗。

在警方审查时，该男子交待，刚刚在兰陵五一广场蒙面抢劫女子手提包一只，包内有现金4000余元。

见义勇为司机韩发明载誉归来

近日，中华见义勇为基金会在北京人民大会堂召开表彰大会，常州华泰出租车公司司机韩发明荣获第十届“全国十大见义勇为英雄司机”光荣称号，常州市被授予评选活动城市奖。

2013年2月27日深夜，韩发明驾车经过光华路兰陵路站BRT站台时，发现路边一女子紧追一男子，并大喊“抢劫”，就将车开到该男子身旁，让其坐上车，在车上该男子将女式手提包里的钱都拿出来装进自己的口袋，引起韩发明的怀疑。于是韩在男子下车时，故意与之争吵，将他拖至治安岗亭调解处理，并巧妙告知值勤民警该男子有可能是抢劫。

在警方审查时，该男子交待，刚刚在兰陵五一广场蒙面抢劫女子手提包一只，包内有现金4000余元。

2013年6月14日，韩发明荣获“常州市见义勇为先进分子”称号。当年12月，中华见义勇为基金会授予韩发明“全国十大见义勇为英雄司机”，颁发奖金10万元。

2013年12月31日，韩发明载誉归来，常州市委副书记、代市长费高云接见韩发明等历届获得省级以上见义勇为荣誉的7位英雄。

荆轩 葛小林

天宁宝塔第11层开放

2013年12月31日晚，天宁宝塔第11层古佛殿正式向市民和游客开放，揭开神秘面纱。

据介绍，古佛殿集中展示了天宁寺收藏的各个不同历史时期的佛教艺术珍品，共50多件，其中包括天宁宝塔镇塔之宝之一的宋代木雕自在观音像。另外还有明代木雕文殊菩萨像、清代的象牙观音像、清代木雕十八罗汉、清代德化瓷观音像等。

钱江非 张敏

相信950万读者的选择、喜爱和满意！

世界百强报纸
江苏省内发行量第一的城市主流日报
常州主城区发行量超过当地同类报纸

品牌形象:	★★★★★
性价比:	★★★★★
订阅方便程度:	★★★★★
(据《现代快报》在常州地区最新所做的问卷调查)	

请就近到现代快报常州发行分公司或邮政各营业所订阅

邮政征订热线: 11185